

西溪首个室内摄影棚将投入拍摄

老厂房 腾笼换鸟 , 搭上影视快车找到新出路

记者 颜元滔

近一年来,西溪影视基地蓬勃发展,一批影视外景拍摄基地如雨后春笋,吸引了一个个剧组前来拍摄。如今,西溪影视基地建设又迈出了具有标志性意义的一步,建设摄影棚,让剧组在西溪影视基地可以完成全剧拍摄。

>>> 老厂房改建民国监狱

如果你是个美剧迷,对经典之作《越狱》一定印象深刻。该剧的大部分场景就是在封闭的、狭小的空间里完成。如今位于西溪镇的众利机械老厂房内,也将出现一座结构巧妙的民国监狱。

对于这座横空出世的监狱,《最后的战士》剧组制景组长谢德华介绍,该剧要拍摄监狱的场景,找了很多地方都没有找到合适的场所。看到这片老厂房之后,马上就有了感觉。经过近一个月改造,不久将投入拍摄。

>>> 传统企业搭上影视快车

众利机械有限公司以生产锅具为主营业务,其老厂房总面积1.5万平方米。

老厂房虽然结构较老,空间利用率不高,但在剧组眼里,改造监狱十分合适。在一路歌影视公司的牵线搭桥之下,该公司负责人吕小泉决定将老厂房利用起来,腾空了室内100多万元的机器设备,并投入50多万元进行场景改造、布置。

吕小泉表示,原先的业务受经济形势影响有所减少。西溪镇大力发展影视产业,不断完善的影视产业链,为老厂房腾笼换鸟转型升级带来了新选择。企业想要转型升级,搭上

与外景拍摄不同,在室内拍摄,需要有特殊的摄影棚。利用不同的视角,展现影视细节和主角心理活动。

该民国监狱占地1000多平方米,经过设计规划,将建成有10多间牢房的监狱,展示民国时期的牢狱生活。

西溪影视基地目前以外景拍摄为主,摄影棚的建设对剧组拍摄是一大补充,填补了在西溪范围内的空白,具有较好的市场前景。业内人士表示。

影视快车,是一种有益尝试。

吕小泉表示,民国监狱改造是利用老厂房迈出的第一步,接下来,他们还将根据剧组需求,搭建不同功能的摄影棚。并在厂房外围打造民国街道,适合民国、古装等剧的拍摄。

根据我市扶持影视文化发展的暂行意见,支持老街、老工业区、老厂房改造成影视文化产业园区,并给予一定奖励。众利机械老厂房改造成内景、摄影棚,将让一些剧组可以在西溪影视基地完成全程拍摄。

据悉,该民国监狱正在抓紧时间赶进度,预计本月6日投入拍摄。

市一路歌影视演员培训中心 成立演员公会

近3000人次参与影视剧拍摄



《最后的战士》里,大批临时演员来自一路歌影视演员培训中心。

记者 颜元滔

近日,记者从市一路歌影视演员培训中心获悉,今年,随着到西溪影视基地取景拍摄的剧组越来越多,尤其是《最后的战士》《共赴国难》等抗战大剧,对临时演员需求旺盛。该培

训中心成立以来,共计有近3000人次参与拍摄。

一路歌影视演员培训中心校长吕荣新介绍,为进一步规范临时演员运作,该培训中心成立了西溪影视基地演员公会,以期为剧组临演提供规范化管理和服务。

投资200多万 占地6000平方米 西溪影视基地 水上乐园 本月底开张

记者 颜元滔

昨日,记者从寺口村了解到,西溪影视基地将发展配套休闲产业,为游客提供更多游乐项目,将在门楼前建起水上乐园。

虽然叫水上乐园,不过乐园并不是我们想象的在溪水里。西溪影视门楼前有近万平方米的空地,根据规划,经过填土、平整,有3000多平方米被建成停车场。目前,剩余的6000平方米空地上,机械设备也忙个不停,为即将搭建的水上乐园建设卫生间、换衣房等设施。

该水上乐园的投资人吕洁是吕南宅人。他说,自己常年在外省经商,主要从事户外用品销售,对户外休闲项目较为熟悉。

西溪影视基地的发展,走在各村前列,树立了榜样,更创造了机会。吕洁表示,到寺口村试水户外休闲运动项目,就是想把事业重心移回永康发展,借力西溪影视小镇的建设,将户外运动事业扎根永康。

水上乐园有哪些项目?吕洁告诉记者,水上乐园将分成成人区和儿童区,不仅有大滑梯、丛林冒险等项目,还有适合大人玩的智勇大冲关。届时,欢迎大朋友、小朋友一起来参与互动,体验一站式的水上休闲活动。据了解,该项目预计投资200多万元,预计本月底开张。

寺口村村委主任吕云表示,目前,西溪影视基地大力发展配套设施,吸引了不少附近村的村民投资。前期已经投入装修的门楼店铺将于本月中旬开张,到时候还会举办美食节,让游客在西溪影视基地有得看、有得吃、有得玩。

西溪影视基地向兄弟镇辐射 龙山镇里麻车村 迎来《封神》剧组

记者 颜元滔

又一个剧组到梨园看景。抓紧修个停车场,让剧组好停车。《封神》将来蝴蝶谷取景了!最近,记者的微信朋友圈几乎被西溪影视基地的进展状态刷屏。

从发现一片好地方,到投入拍摄,西溪影视基地以惊人的速度快速扩张。目前,龙山镇里麻车村受影视基地辐射,开辟了多个外景基地,也发展起了影视产业。

西溪镇、龙山镇紧密相连,地理相近,里麻车村位于两镇交界处,发展影视产业具有得天独厚的条件。

近几年,里麻车村的美丽乡村建设取得了一定成效。该村党支部书记吕际康表示,一边是现在西溪影视基地蓬勃发展,一边是龙山镇着力打造运动、休闲小镇,里麻车村发展影视产业,促进影视旅游、运动休闲和谐发展,既开发了乡村旅游,又能为村民带来收入。

4月16日,市长金政在龙山、西溪调研时要求两镇加强沟通协调,共同制定规划,将影视、旅游、民宿、文化、休闲各个环节串联起来,整合成一条完整的产业链,在整体谋篇布局、功能互补的同时,真正实现产城融合发展。

记者在里麻车村的拍摄现场看到,原本荒芜的山头,开发成影视外景基地之后,成为了封神演义中的仙境。目前,通过平整土地,里麻车村蝴蝶谷、梨园等四五个自然风光秀丽的外景基地,迎来了《封神》《共赴国难》《最后的战士》等多个剧组前来取景拍摄。



更多精彩资讯
敬请关注
西溪影视
微信公众号